Analiza matematyczna 2: pierwsze kolokwium

2n)!(3n)!
(1) Czy szereg Z %1—1'-)(4(”3—)7? jest zbiezny?

1
(2) Czy szereg Z —7= Jest zbiezny?
e n

o cos(t)
3) C tk ————dt jest zbiezna?
()zycaa0+ L jest zbiez
(4) Czy ze zbieznosci calki " f(t)dt wynika zbieznoéé catki / = _ ) dat?
0 o 1H(f@)?

Rozwaz dwa przypadki: (a) f(t) > 0 dla wszystkich ¢; (b) f(¢) dowolne.
(5) Niech f(t) = 0 dla ¢t wymiernych oraz f(¢t) = 1 dla ¢t niewymiernych. Sprawdz
1
(z definicji), ze nie istnieje catka Riemanna—Stieltjesa / tdf(t).
0

Wskazowka: rozwaz wpierw podzialy skladajace sie wylacznie z punktéw wymiernych, a nastepnie

podzialy skladajace sie wytacznie z punktéw niewymiernych (z wyjatkiem koricow 01 1).
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